Okresní kolo PS OSH Louny, Telce 25.6.2011

Dne 25.6.2011 se konalo v Telcích II. kolo (okresní) požárního sportu  Lounského okresu. Zúčastnila se družstva postupující z okrsků. A to z  Peruckého Slavětín muži a ženy, Radonice muži se bohužel nepřihlásili a ženy z Radonic, ač se přihlásily nepřijely. Z Černčického okrsku se zúčastnili jenom muži Koštice, z Ročovského muži a ženy  Ročov, muži Touchovice a ženy Domoušice. Z Postoloprtského muži Libočany a další postupující družstvo mužů Dobroměřic se, ač přihlášené,  bez omluvy nedostavilo. A na konec z okrsku Kryry se zúčastnila družstva mužů z Lubence a Podbořan.                                                                Soutěž se konala na velmi pěkně připraveném hřišti v Telcích za proměnlivého počasí, ale vydrželo nám nepršet,. Všech 7 mužstev mužů a 3 žen podalo velmi pěkné a kvalitní výkony. Kaňkou této soutěže bylo zranění Lubeneckého borce Václava Fischera, kdy mu při překonávání bariéry praskla Achil ova šlacha. Byl ihned ošetřen přítomnými členy záchranářů ze Žatce a poté převezen do nemocnice do Prahy na Karlově náměstí, kde se ihned podrobil operaci. Bohužel i takový je požární sport. Jménem svým, ale určitě i všech hasičů okresu Louny přejeme brzké a úplné uzdravení.

Rozhodčích našeho okresu se sešlo na tuto soutěž 23, 2 členové HZS Žatec a to velitel stanice Podbořany pan Jiří Hovorka a ze stanice Žatec pan František Korytár. Dále přijelo na pomoc rozhodovat 6 kolegů z Prahy, vedené členem Ústřední rady velitelů hasičů ČMS panem Milanem Kučerou. Všichni rozhodčí se zhostili svých úkolů velmi zodpovědně a rozhodovali podle svého nejlepšího vědomí a svědomí. Zvlášť bych chtěl vyzdvihnout výkony rozhodčích disciplín a to pana Miloše Vaňourka, Martiny Bláhové, Jardy Kosiny a Antonína Chotěborského. Moc nám pomohli kolegové z HZS pan Hovorka a Korytár na pozicích startéra a závodčího, kde svými zkušenostmi přispěli k hladkému a hlavně rychlému průběhu soutěže. Nerad bych zapomněl na vyhodnocovací a sčítací komisi, vedenou panem Karlem Spurným, kdy  po boku Ilon Suché a Hencové, odvedli také bezchybné a stoprocentní výkony, za technické pomoci chlapců ze Slavětína.  Míra Karout a Jirka Beránek, ač jsou členy soutěžního družstva Slavětín, místo odpočinku a soustředění se na disciplíny, starali se o technické věci časomíry, jako je postavení a přestavění optických bran, terčů a zapojení počítačů. Zdá se až neuvěřitelné, ale tato soutěž proběhla bez větších zádrhelů v celku klidně, důstojně a rychle. Jediným sporným okamžikem byl neuznaný výkon mužstva Touchovic v požárním útoku, kdy se vedoucí mužstva odvolal, ale po poradě rozhodčích, bez vedlejších  úmyslů,  rozhodčí disciplíny pan Chotěborský odvolání nepřijal a družstvo v požárním útoku bylo diskvalifikováno. 

Velmi rádi jsme mezi sebou přivítali vzácné hosty a to ředitele HZS ÚO Žatec pane Pavla Antoše, starostu OU Peruc pana Antonína Lance, čestného starostu OSH Louny a vedoucího revizní komise OSH Louny pana Jaroslava Péma, velitele HZS ve výslužbě pana Rostislava Jeníčka a samozřejmě všechny příznivce hasičského sportu. 

Výsledky a několik foto přikládám v příloze. Pro úplnost uvádím, že postupujícími  družstvy , která budou náš okres reprezentovat v krajském kole, které se koná 16.7.2011 v Podbořanech, jsou muži z Lubence a ženy ze Slavětína. Přeji postupujícím hodně úspěchů a hlavně hodně krásných sportovních zážitků a těším se s nimi na shledání v Podbořanech.

Na závěr mi dovolte poděkovat všem družstvům, která se zúčastnila soutěže, ať už za účast, ale i disciplínu nebo zodpovědnost. Myslím, že okresní soutěže v Lounech mají rok od roku stoupající tendenci a v tomto trendu se budeme snažit dále pokračovat a připravovat pro naše hasiče důstojné prostředí, protože závodníci těchto kvalit si to zaslouží. Je mi líto, že přihlášená družstva mužů z Dobroměřic a žen Radonic se bez omluvy nedostavila, ale s tím nic nenadělám. Bohužel, je to ukázka slušnosti a cti každého z nás. Děkuji všem rozhodčím, žateckým záchranářům a samozřejmě technické četě z řad Teleckých hasičů, v čele s panem Jiřím Zelenkou . I za jejich přispění se soutěž odehrála bez problémů a hladce. 

Těším se na shledání ze všemi příznivci hasičského sportu na dalších akcích. Přijďte prosím podpořit naše družstva 16.7.2011 do Podbořan. Poslední soutěž tohoto roku, kde je spolupořadatel OSH Louny, se koná 10.září 2011 v Krásném Dvoře a je to O pohár starosty OSH Louny a starosty OU Krásný Dvůr. Na tuto soutěž Vás srdečně zvu a těším se tam s Vámi nashledanou.

                                                                                                                      Suchý Pavel

                                                                                                   vedoucí OORV OSH Louny

