Dne 17.12.2011 se ve Vroutku v restauraci na Rozcestí konalo závěrečné slavnostní sezení členů VV OSH a OOR OSH Louny. Jednání zahájil náměstek starosty OSH p. Vaňourek M . který přivítal  hosty jednání, za územní odbor HZS v Žatci. plk. ing. Pavel Antoš, mjr. Mgr. Jakub Vlček, npr. Ing. Robin Kastner, npr. Ing. Jiří Hovorka, za HZS Ústeckého kraje, náměstek krajského ředitele plk.Ing.Petr Chytrý ,za Hasičskou vzájemnou pojišťovnu ředitel pobočky Ústí nad Labem Ing.Petr Sajdl a za SH ČMS náměstek starosty Lubomír Janeba


Slova se ujal p. Henc starosta OSH Louny a přednesl zprávu o činnosti za rok 2011 . Zhodnotil práci jednotlivých sborů na okrese , výcvik a akceschopnost jednotek, školící činnost, pořádání a účast na soutěžích. Jednotky se zúčastnily námětového cvičení  v Žihli a Hořanech. Jednalo se o náročná cvičení za společné účasti  dobrovolných a profesionálních jednotek . Velká kus práce se odvedla i na úseku prevence a mládeže . Povedlo se i prosadit návrh na zvýšení členských příspěvků a to na 100 Kč. za člena. Tento návrh byl schválen a pochopen s ohledem na narůstající ceny . Pokud chceme obnovovat materiál , výzbroj potřebnou na soutěže a pořádat soutěže , školení a výcvik ,není jiné východisko. V letošním roce se povedlo OSH zakoupit časomíru a nový nootebok pro práci s časomírou a od PČR bezplatné převedení vozidla škoda Fábie do majetku OSH. Pro mládež byl zřízen hadicový vůz s vybavením pro soutěžní činnost. V příštím roce chce OHS pořádat všechny tradiční soutěže jako v letošním roce a zavést i nové soutěže jak pro dospělé – branný závod ve Slavětíně,ale i pro mládež – šedesátkování jednotlivců a další.


Dále vystoupili vedoucí odborných rad při OSH a zhodnotili práci svých úseků. Za radu velitelů  pan Suchý, za radu mládeže p. Vaňourek a za radu prevence p. Kosina. Ve svých příspěvcích zhodnotili práci a činnost svých úseku a seznámili přítomné s plánem práce na nadcházející rok. 

Dále vystoupil pan Henc se zprávou o hospodaření . Na to navázala zpráva  Pana Péma , předsedy revizní komise. P.Šlechta za sekci zasloužilých  přednesl zprávu o činnosti co se konalo a bude konat v příštím roce pro zasloužilé hasiče.V příštím roce by se měli řady zasloužilých hasičů rozšířit o další členy.

V diskuzi vystoupili převážně hosté. Pan Saidl za HVP kladně hodnotil spolupráci mezi OSH pod vedením starosty p. Hence a HVP. plk. ing. Chytrý za krajské ředitelství HZS Ústí nad. Labem vyjádřil spokojenost nad vzájemnou spoluprácí mezi HZS a SDH na okrese. Ředitel HZS Žatec plk.ing. Antoš nás seznámil ze situací HZS v rámci celé ČR, zhodnotil spolupráci , výcvik a účast na námětových cvičeních v letošním roce. Zvláště náročného cvičení Hořany – požár lesa s hašením za pomoci helikoptéry. Podobná námětová cvičení proběhnou i v roce příštím. Připomněl  zřízení schůzové místnosti pro potřeby OHS v prostorách stanice HZS v Lounech. Proběhla kontrola v SDH Smolnice,kde se potvrdilo ,že zdejší jednotka nefunguje tak jak má . Z  výsledku kontroly bude vyvozen závěr a patřičná opatření.







 
Za ústřední výbor SH ČMS  p. Janeba  náměstek starosty SH ČMS  hovořil o novém generálním řediteli HZS ČR , kladně hodnotil toto setkání VV a OOR , seznámil s prací na ústředním výboru , nelehké finanční situaci a neustálého vyjednávání s politiky .podpořil a uvítal zvýšení členských příspěvků. V závěru svého vystoupení zhodnotil dobrou spolupráci SDH a HZS v Lounském okrese a zmínil se o celostátních a mezinárodních soutěžích.


Na úplný závěr  vystoupil starosta OSH p. Henc poděkoval všem za práci v letošním roce, poděkoval všem hostům za jejich účast a popřál hodně zdaru v příštím roce. Veselé vánoce a šťastný Nový rok si popřáli navzájem všichni zúčastnění .


 Za OSH Louny Hofmann M.

