V  sobotu 14.7. se na sportovním areálu v Meziboří konala krajská soutěž v požárním sportu Ústeckého kraje. Soutěže se zúčastnila  družstva všech okresů kraje , mimo okresu Most. Celkem 6 družstev mužů a 4 družstva žen.
Soutěžící závodili ve třech disciplínách požárního sportu ,a to požárním útoku, štafetě 4 x 100 m překážek a běh 100 m s překážkami – závod jednotlivců.

Náš okres reprezentovalo družstvo mužů z Lubence a družstvo žen ze Slavětína. Velký úspěch se povedl ženám ze Slavětína , které si vybojovaly  nádherné  první místo , zlatou medaili a postup na mistrovství ČR. Nezbývá nic jiného , než jim držet pěsti a popřát , aby jim vydržela forma a nutná dávka  štěstí. Pochopitelně nemůžeme  opomenout i velkého úspěchu Lubeneckých mužů. Ti dosáhli v náročné soutěži na krásné třetí místo a získali bronzovou medaili. Oběma družstvům patří poděkování za vzornou reprezentaci našeho okresu.
Pro úplnost uvádím celkové výsledky :

Kategorie muži :  1.místo SDH  Lhenice /TP/, 2.místo Nové Dvory /LT/, 3.místo Lubenec /LN/ , 4.místo Velký Šenov /DC/ , 5.místo Povrly /ÚL/ , 6.místo Jirkov /CV/. 
Jednotlivci : 1.místo  Somol D. – Lhenice , 2.místo Šeiner V. – Lubenec , 3.místo Novák P. – Lhenice ,

Kategorie ženy :   1.místo Slavětín /LN/ , 2.místo Hrobce /LT/ , 3.místo Mojžíř /ÚL/, 4.místo Jirkov /CV/. 
Jednotlivci  :    1.místo  Čulíková K.- Hrobce, 2.místo Zedníková M. - Slavětín, 3.místo Mysíková T. – Hrobce. 

Všechna družstva předvedla pěkné sportovní výkony a tak bylo na co koukat. 

                                                                                        Za OSH Louny 

                                                                                 Hofmann  Miloslav

