První červencový víkend proběhlo v Sokolově Mistrovství České republiky dorostu Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska v požárním sportu. 

Náš, ústecký, kraj reprezentoval výběr z lounského okresu. Lounští před měsícem vyhráli okresní kolo, takže přímo postupovali do kola republikového .
Základ závodního týmu tvořili hoši z Koštic a to: Milan Kristek, Milan Khýn, Jiří Vildomec a nejmladší závodník Roman Dvořák. Družstvo bylo doplněno třemi chlapci ze Slavětína, a to: Dominik Krupka, Tadeáš Polcar a Petr Špiler. A ještě nesmím zapomenout na zástupce týmu z Libočan a tím byl Miroslav Šabart.

Také je třeba zmínit, že před samotnými závody koštické kluky potkaly problémy a starosti, protože dva hoši z jejich týmu, Martin Hauptvogl a Petr Kubáč, se zranili několik dní před závody. Takže byl ohrožen samotný start na mistrovství. Ale dorostenci si dokázali poradit a sehnali posily a nic jim nebránilo, aby mohli jet bojovat o mistrovský titul do Sokolova.

Závody nezačínaly zrovna šťastně. Počasí bylo proti. Během zahajovacího nástupu hustě pršelo a kluci promokli na kost. Ale během dne se počasí umoudřilo a když odpoledne vybíhali k první disciplíně, tak už bylo pěkně. V sobotu se běžela pouze jedna disciplína a to běh na 100 metrů s překážkami. Na druhý den, neděli, bylo disciplín více. A to štafeta 4x100 metrů, testy z požární ochrany a požární útok. 

Kluci statečně bojovali o každou sekundu a o každý bod. Ale jak všichni víme, i když se snažíte jak chcete, jsou věci, které nelze ovlivnit. A to je počasí, smůla a nervozita.

A tak tým z Koštic, který spolu už běhá několik let, na mistrovství České republiky vybojoval 14. místo.

A komu patří největší zásluha na úspěchu kluků? Závodníkům? To je jasné, ale ještě je tu někdo na koho se zapomíná. Je to jejich trenérka paní Michaela Kristková.

Je to temperamentní, energická žena, která je duší týmu. Ona je ta, která kluky maximálně podporuje, bojuje za ně a právě díky ní se hoši dostali tak vysoko...

Martina Bláhová

