V sobotu 8.9.12 se na koupališti v Krásném Dvoře konala okresní soutěž požárních družstev spojena s volným pohárovým závodem požárních družstev v požárním útoku. Soutěž pořádalo místní SDH pod záštitou OSH Louny.
O soutěž byl velký zájem, o čemž svědčila jak účast soutěžních družstev, tak i diváků a fandů hasičského sportu. Soutěže se zúčastnilo celkem 13 družstev mužů a 3 družstva žen.

Každé družstvo provedlo dva útoky . První útok se jel na dva proudy,  ale ne jen tak. Pořadatelé disciplínu poupravili, a tak první proud musel vylézt  na valník a stříkat na nástřikový terč, z něj  druhý proud stříkal na terč z připravené podložky v leže. I druhý soutěžní útok byl „vylepšen“ a to tak,  že se jelo na tři proudy . Vedení třetího proudu muselo být protaženo trubkou a ztíženy byly opět i nástřiky a to tak,  že první proud opět z valníku , druhý s dvoukolového žebříku a třetí v leže. 
Počasí přálo a tak se na koupališti v Krásném Dvoře dal strávit krásný sportovní den. Na výkony soutěžících dohlíželi zkušení rozhodčí v čele se starostou místního SDH p. M.Vaňourkem. Velký dík patří všem členům SDH Krásný Dvůr za skvěle připravenou a i zvládnutou akci.Další akce hasičů se bude konat 15.9.12 od 10 hod. v Košticích,  a to soutěží MH , o pohár OHS ČMS Louny .
Umístění družstev viz příloha + foto 
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