Hasičské sportoviště v Telcích opět o v sobotu  23.6.12 ožilo. Konala se zde okresní soutěž v požárním sportu mužů a žen.Jednalo se o kolektivy, které se do okresního kola probojovaly na základě postupu z kol okrskových .Po slavnostním nástupu a uvítání soutěžících se soutěž rozeběhla do plných obrátek. Jako první se běžela disciplína 100 m překážek jednotlivců, pak následovala štafeta 4x100m překážek. Závěr jako vždy patřil královské disciplíně, a tou je pro hasiče požární útok. Všechny disciplíny se běžely na dva pokusy a tak se soutěž opět protáhla. Vyhlášení výsledku se konalo kolem 17 hod. a pak se družstva rozjela ke svým domovům. Okresní soutěže se zúčastnilo celkem 6 družstev mužů a tři družstva žen. Zde je celkové pořadí kategorie, muži :1.místo  SDH Lubenec, 2 . místo SDH Slavětín,3. místo SDH Koštice , 4.místo  SDH  Libočany – Žíželice, 5. místo SDH Podbořany, 6.  místo SDH Obora. Kategorie  ženy :  1. SDH Slavětín , 2.místo SDH Domoušice a 3.místo Libočany – Žíželice.
Jednotlivci muži :  1. místo Václav Šeiner SDH Lubenec , 2. místo Ondřej Liška SDH Lubenec, 3. místo  Jan Zelený SDH Podbořany .

Jednotlivci  ženy : 1. místo  Marcela Zedníková SDH Slavětín , 2. místo  Andrea Svědíková SDH Slavětín  3. místo Martina Benešová SDH Domoušice.

Počasí přálo , organizačně byla soutěž dobře zajištěna a tak proběhla bez problému. Poděkování tradičně patří všem, kteří se podíleli na přípravě a průběhu soutěže. 
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