Po delší době bylo opět živo na hasičském sportovišti v Telcích. V sobotu 25.8.12 se tam konala  úplně nová soutěž „ Šedesátkování“. Jedná se o soutěž mladých hasičů-jednotlivců , všech věkových kategoriích . Soutěžící  po odstartování překoná překážku, uchopí hadice

a rozvine je , přeběhne kladinu, seskočí z ní , spojí hadice, jednou půlspojku  napojí na rozdělovač, na druhou připojí proudnici a proběhne cílem. Proudnici  může odpojit až na pokyn cílového rozhodčího. Ženy a dorostenky místo překážky překonají nízkou překážku. Každý startující má dva pokusy . 
Kategorie mladší žáci:  1 místo : Dvořák Lukáš SDH Koštice, 2 místo : Lením Milan  SDH Veltěže, a 3 místo obsadil Zedník Josef SDH Slavětín.
Kategorie starší žáci :   1 místo : Beneš Michal SDH Lhenice , 2 místo : Borl Lukáš SDH Citoliby , 3 místo : Hulák Lukáš SDH Veltěže 

Kategorie mladší dívky : 1 místo Pauzová Hana SDH Lhenice , 2 místo : Kubíková Kateřina SDH Lhenice , 3 místo vybojovala Nagyová Lenka SDH Slavětín.

Kategorie starší dívky : 1 místo Leníková Dita SDH Veltěže , 2 místo Svobodová Michaela SDH Citoliby a 3 místo Popová Karolína taktéž s SDH Citoliby. 
Nelze opomenout na kategorii – přípravky, která měla jen jednu závodnici Amálku Kabátovou s SDH Slavětín , který fandil úplně každý. Amálka přes svůj nízký věk všem ukázala , že je šikovná a jednou z ní bude skvělá závodnice. Soutěže se celkem zúčastnilo 43 závodníků z 8 sborů dobrovolných hasičů.
Soutěž pořádal SDH Slavětín spolu s OSH Louny . Akci spolufinancoval Ústecký Kraj.

Na závěr bych chtěl poděkovat  p. Pavlovi Suchému  okresnímu veliteli za organizaci a přípravu soutěže, p. Jiřímu Hencovi starostovi OSH Louny ,který se zhostil funkce startéra  , p. Jiřímu Zelinkovi starostovi SDH Telce, , starostovi  OU Peruc  pana Antonínu Lancovi , dobrovolným záchranářům ze Žatce, kteří dohlíželi na zdraví závodníků, všem rozhodčím ,  vedoucím kolektivů MH a  SDH Telce a SDH Slavětín . 
A kam za hasiči? Již 8.9.12  od 12.30 hod.se uskuteční na koupališti v Krásném Dvoře „ Okresní soutěž hasičů „ 
další den v neděli  9.9. 12 od 10 hod. se v Libočanech na fotbalovém hřišti uskuteční  hasičská soutěž „ Ocelový hasič „ soutěž je zaměřená na vytrvalost a fyzičku . Srdečně vás zvou pořadatelé.     
                                                                                                Za OSH Louny   
                                                                                                Hofmann Miloslav 

