SNĚM STAROSTŮ SDH
V sobotu 10.11. 12 se na požární stanici HZS v Lounech konal sněm starostů  sboru dobrovolných hasičů  lounského okresu .
Jednání začalo krátce po 9.30 hod, kdy všechny přítomné starosty, členy VV a hosty uvítal a jednání zahájil starosta okresního sdružení hasičů v Lounech p. Jiří Henc

Poté proběhlo představení hostů jednání,  kterými byli : ředitel kanceláře SH ČMS  ing. Jan Aulický , vedoucí kanceláře vnitroorganizačních věcí  pí. Dagmar Hladíková , ředitel HVP Ústí nad Labem ing. Pert Sajdl , velitel PS Louny  ing. Robin Kestner, velitel PS Žatec ing. Pavel Bém , Elna Počerady p. Verner – sportovní činnost ,  starosta města Loun p. Radovan Šabata a čestný starosta OSH Louny p. Jaroslav Pém.
Po představení hostů uctili všichni přítomní minutou ticha starostu KSH p. Pavla Doubravu a tragicky zemřelého Václava Nejedlého.
p. Henc představil oceněného člena  „Zasloužilý hasič“ pana Josefa Hofmanna a předal mu za OSH dárek.

Po těchto formalitách se již jednání rozběhlo na plné obrátky. Následovala volba pracovních komisí a jako první vystoupil se svým příspěvkem  ing .Sajdl z HVP . Informoval přítomné o činnosti pojišťovny a způsobu pojištění členů tím, že zaplacením příspěvku jsou zároveň všichni pojištěni. Dále vystoupil ing. Aulický . Je svém vystoupení se zaměřil na stanovy a změny ,které se v nich budou prováděl a to v roce 2015. Dále hovořil o členství  - jeho vznik , práva a povinnosti hasičů i mladých hasičů . Dále se zmínil o organizačních věcech , nových formulářích , pojištění členů a na závěr se zmínil i o firmách ,které poskytují dobrovolným hasičů jisté výhody. Jako jsou například sleva na volání , ubytování ve vybraných hotelích a další.
Dalším bodem byla volba do KSH , kdy byl navržen a schválen p. Jiří Henc  starosta OSH ,na funkci starosty KSH a ing. Lukáš Job  na člena VV KSH. Dále v programu vystoupila pí. Dagmar Hladíková , ve svém příspěvku se věnovala vyznamenáváním . Vyznamenávání členů se u dobrovolných hasičů řídí přesně stanoveným předpisem , který se musí dodržovat. Vyznamenávat se mohou jednotlivci nebo  celé sbory.
Dále vystoupil starosta města Loun p. Radovan Šabata , popřál hasičům do další práce hodně úspěchu a poděkoval za dosavadní spolupráci.  p. Verner – Elna Počerady poděkoval za spolupráci na úseku sportu , při pořádání takových akcí jako je Počeradská padesátka a nebo závody tělesně hendikepovaných .

 p. Henc zmínil ,že se bude  v  příštím roce konat spanilá  jízda historické techniky , která pojede přes náš okres  ve směru od Jesenice , Podbořany , Chomutov, Žatec, Louny . SDH se mohou ještě akce zúčastnit a to buď doprovodem vozidla svojí technikou a nebo požádáním o zajetí do jejich města  či obce. Poté již proběhla diskuze .
Závěrem starosta OSH Jiří Henc poděkoval všem starostům a členům OSH za jejich práci , poděkoval všem hostům za účast na jednání a panu ing. Sajdlovi , ing. Aulickému a pí. Hladikové za jejich vystoupení na jednání.
Jednání se zúčastnilo celkem 33 starostů sborů dobrovolných hasičů lounského okresu , 9 hostů a 15 funkcionářů OSH . 
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