Dobrovolní hasiči Lounského okresu v letošním roce nezahálejí. Svoji fyzickou ale i odbornou přípravu neustále zvyšují . Jednou z možností je účast družstev na soutěžích v hasičském sportu. Letošní kalendář soutěží je doslova nabitý . OSH Louny uspořádá pro letošní rok celkem čtyři soutěže a na dalších se spolupodílí po dohodě s pořádajícími sbory. Nejbližší soutěží pořádanou OSH bude  Okresní kolo v hasičském sportu  , které se uskuteční 22.6.13 na hasičském sportovišti v Telcích. Následovat bude III. kolo a to 13.7.13 ve Štětí. Poslední soutěž O putovní džbán OSH Louny se bude konat na koupališti  v Krásném Dvoře a to 7.9.13.
Kromě OSH pořádají soutěže i samotné sbory dobrovolných hasičů.V letošním roce se jich v našem okrese uskuteční celkem 10. Jedná se převážně o tak zvané pohárovky nebo putovní. Pohárovka znamená ,  že vítězné družstvo vyhraje pohár a ten si odveze a je natrvalo v jeho držení. Putovní jak už název napovídá , znamená ,že vítěz tokové soutěže si též odveze pohár, ale v příštím roce jej musí opětovně obhájit a nebo pohár získá jiný vítěz. Několik typů, kde takové soutěže proběhnou.Zajímavou podívanou bude jistě tradiční noční soutěž v požárním útoku, kterou pořádají hasiči v Lubenci a to již 1.6.13 . Soutěž O pohár starosty obce Jimlín se uskuteční 15.6.13, následovat bude opět pohárovka  O pohár starosty obce Vroutek a to 23.6.13. Nabitý program je připraven na  5.7. a 6.7. 13, kdy proběhnou celkem čtyři soutěže.Dne 5.7. se sjedou hasičská družstva do obce Slavětín. zde bude probíhat „ Memoriál Standy Kučery“.K vidění tu bude hodně . Pořadatelé tradičně připravili pestrý soutěžní program jak pro družstva dospělých tak i pro kolektivy mladých hasičů. O den později 6.7. se bude soutěžit  „ O pohár starosty obce Petrohrad „ a „ O pohár starosty obce Touchovice“.
Nezahálejí ani kolektivy mladých hasičů /MH /. V jejich kalendáři je 9 soutěží , které opět pořádá OSH a nebo se na nich spolupodílí .Dalším pořadatelem jsou jednotlivé sbory. Pod záštitou OSH  vznikla v loňském roce nová samostatná soutěž nazvaná „ šedesátkování „. Jedná se o běh  jednotlivců  na 60 metrů s překážkami. Tato soutěž si získala oblibu mezi kolektivy MH a tak v letošním roce se z ní stala etapová soutěž. První etapa se konala  v Libočanech , druhé kolo proběhlo v Lenešicích. Závěrečné třetí kolo a také vyhodnocení celého seriálu soutěže proběhne 31.8. v Telcích.
Přesné a úplné informace o akcích a soutěžích jak družstev dospělých tak i mládeže máte možnost najít na webových stránkách www.oshlouny.cz
Pokud máte rádi hasičský sport přijďte  se na nějakou  soutěž či akci pořádanou hasiči podívat a nebo si i zasoutěžit. Vaše  účast bude tou nejlepší odměnou pro všechny ty lidi kteří jsou i v dnešní době schopni se dobrovolné hasičině věnovat a to zcela zdarma.
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