Propagační jízda dobrovolného hasičstva 
Zcela ojedinělou akci budou moci zažít obyvatelé našeho okresu.Přes  náš okres totiž povede trasa propagační jízdy hasičů. Jízda však není orientována pouze k VI. celorepublikovému srazu hasičstva a výstavě hasičské techniky, ale je také součástí oslav 135. založení SDH v Horažďovicích, které daly českému hasičskému hnutí dva jeho zakladatele – bratry Mayerovy.
Jízda odstartuje 31.5.13 v Horažďovicích Plzeňský kraj a cíl bude mít 7.6.13 ,kdy slavnostně vjede do areálu výstaviště v Litoměřicích , kde  se budou 7 – 8.6.13 konat Hasičské slavnosti. Jízda je uskutečňována historickým vozem. Jedná se o vozidlo  Škoda  z roku 1928. Doprovázet jí budou doprovodná vozidla a další hasičská technika historická i soudobá.  Místy zřejmě dojde k vytvoření kolony jedoucí hasičské techniky. Dopravu  bude usměrňovat a řídit policie . Přesto prosíme řidiče, aby dbali zvýšené opatrnosti a řídili se pokyny pořadatelů a policie.
[bookmark: _GoBack]Trasa povede přes  Litoměřický, Plzeňský, Lounský, Chomutovský,Teplický a Ústecký  okres. Do Lounského okresu jízda dorazí od Plzně a to 1.6. a první zastávka bude v Podbořanech kolem 11.30 hod. Následovat bude Krásný Dvůr 12.00 hod, Maštov 13.15 hod. a Pětipsy zhruba kolem 14.00 hod. Zde náš okres propagační jízda opustí a bude směřovat na Kadaň a Chomutov, kde se bude nocovat . Druhý den to je 2.6.2013 se jízda  opětovně vrátí do našeho okresu a povede přes Libočany 9.15 hod, Žatec  9.45 hod., Postoloprty v 11.00 hod., Lenešice ve 12.00 hod. Následovat budou Louny 12.30 – 14.00 hod. Poté se bude jízda dále ubírat přes Dobroměřice dále směrem na Teplice. Je pravděpodobné ,že dojde k časovým posunům. 
Na každé zastávce proběhne zdravice, případně předávání praporu, nebo stuhy k praporu či vyznamenávání členů  nebo sborů. Při delších přestávkách proběhnou i ukázky z činnosti dobrovolných hasičů a kolektivů mladých hasičů.
V. propagační jízda SH ČMS 2013 se koná pod záštitou hejtmana Ústeckého kraje pana Oldřicha Bubeníčka a  sponzorů bez kterých by se jízda uskutečnit nemohla . Sponzoři jízdy : město Podbořany, obec Krásný Dvůr, město Maštov, obec Pětipsy, město Kadaň , město Klášterec n.Ohří, obec Málkov, obec Spořice, statutární město Chomutov, obec Droužkovice, obec Březno, obec Libočany, město Žatec, město Podbořany, obec Lenešice, město Louny, obec Košťany, město Krupka , statutární město Ústí n. Labem. Dalšími sponzory akce je Krajský úřad v Ústí nad Labem – hlavní sponzor akce, dále je to Dopravní policie Ústeckého kraje a krajské ředitelství HZS Ústeckého kraje. Za sponzorské dary děkuji dobrovolní hasiči Ústeckého kraje.
Jedná se o nevšední akci ,která není často k vidění. Věřím,  že vás tato akce zaujala a  že se přijdete podívat. Srdečně vás zve SH ČMS a OSH Louny.
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