V sobotu 16.2.2013 se v požární zbrojnici v Krupce  konalo mimořádné shromáždění představitelů okresních sdružení hasičů / OSH / Ústeckého kraje. Zúčastnili se ho starostové  OSH a delegáti ze všech okresů Ústeckého kraje. 
Po přivítání hostů seznámil pan Josef Mikeš starosta OSH Litoměřice,  který celou schůzi řídil, přítomné s programem jednání. Prvním bodem jednání bylo uctění památky  minutou ticha za nedávno zemřelé kolegy  , kamarády  a bratry.  Pavla Doubravu , který zemřel po těžké a dlouhé nemoci, vykonával funkci  starosty krajského sdružení hasičů  Ústeckého kraje a tragicky zemřelého pana  ing. Václava Nejedlého, který vedl odbornou radu prevence Ústeckého kraje. Po nutných organizačních procedurách jako je zvolení návrhové, revizní, mandátové a volební komise ,vystoupil se svým příspěvkem pan Pavel Veselý , který přítomné seznámil s činností KSH. Vyzdvihl perfektní spolupráci mezi SDH a HZS . Také připomněl velmi dobrou spolupráci s Krajským úřadem.Ve svém příspěvku vzpomenul některé akce, které se dělaly pro děti .Ať už to byla drakyáda, olympiáda pro hendikepované děti a spousta dalších. Poté se  mimořádné jednání představitelů OSH dostalo k nejdůležitějšímu bodu jednání a to volbám. Volil se nový starosta KSH , náměstkové starosty KSH ,členové výkonného výboru / VV /, vedoucí odborné rady prevence a doplňovali se další členové odborných rad.Po skončeném hlasování mohla volební komise potvrdit výsledky voleb. Starostou krajského sdružení hasičů byl jednohlasně zvolen pan  Jiří Henc , který vykonává i funkci starosty OSH Louny. Nově zvolení náměstci starosty jsou pánové  Herbert Barták , Ing. Jan Doubrava a Pavel Veselý. Vedoucím odborné rady prevence byl zvolen pan Jaroslav Kosina.Nově byli zvoleni i členové VV KSH jsou jimi Bc. Jiřina Fialová, Mgr. Mstislav Herblich, Josef Mikeš, Tomáš Mikšovský, Viera  Nejedlá, Pavel Suchý, Renata Špidlíková.
V závěru jednání byl přijat a jednohlasně schválen návrh, aby zesnulý pan Pavel Doubrava byl in memoriam  jmenován čestným starostou .
Jednání byli také přítomní hosté , p. Lubomír Janeba – náměstek starosty SH ČMS, plk. Mgr. Martin Láníček – náměstek  ředitele HZS Ústeckého kraje, plk.Ing. Adolf Langer – ředitel územního odboru HZS Teplice, p. Jiří Čermák a ing. Drahoslav Tesař – krizová kancelář Hejtmana Ústeckého kraje, p. Mgr.ing.Zdeněk Matouš – starosta města Krupky a p. Václav  Beneš zastupitel KÚ.
Výše jmenovaní hosté si vyslechli celé mimořádné jednání a závěrem vystoupili s krátkými  projevy. Všichni pogratulovali nově zvolenému vedení krajského sdružení hasičů, popřáli hodně úspěchu a sil. Hosté kladně hodnotili vzornou činnost sdružení a vyjádřili své přesvědčení , že se nadále  bude spolupráce  rozvíjet ku prospěchu všech.Jednání zakončil starosta Jiří Henc ve svém závěrečném slově poděkoval za projevenou důvěru. Ubezpečil přítomné o pokračování  dobře nastavené fungování KSH Pavlem Doubravou ke spokojenosti celé členské základny dobrovolných hasičů Ústeckého kraje. Závěrem popřál dobrou chuť k chutnému obědu a šťastnou cestu domů.  Celé jednání bylo hodnoceno kladně a splnilo svůj účel. Tím bylo zvolení nového vedení krajského  sdružení  dobrovolných hasičů ústeckého kraje. 
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