Šedesátkování – etapový závod
V loňském roce poprvé vznikl  nápad uspořádat samostatný závod v běhu na šedesát metrů překážek, který se konal pod záštitou OSH Louny . 

Protože mělo  „Šedesátkování“úspěch , byl v letošním roce pojat jako etapový závod. První etapa Šedesátkování se uskutečnila v sobotu 13.4.na hřišti v Libočanech.Při nástupu soutěžících popřál pan Jiří Henc starosta  KSH a OSH v jedné osobě hodně sportovních úspěchů všem závodníkům. Další instrukce soutěžícím předali hlavní rozhodčí René Sádovský a Martina Bláhová. Pak už se Šedesátkování rozeběhlo na plné obrátky. Závodu se zúčastnilo  celkem 74 závodníků z 9  následujících sborů:
  Libočan, Lenešic, Citolib. Koštic, Slavětína, Veltěž, Obory ,Počedělic a Domoušic. Závodníci  byli rozděleni do čtyř kategorií. Mladší žáci  a  žákyně  , starší žáci a žákyně. Na závodníky čekaly  tři závodní dráhy , elektronická časomíra a kvalitní rozhodčí. Samozřejmostí byla i možnost občerstvení. Aprílové počasí se nakonec umoudřilo, a závod mohl být  po kratičké dešťové přeháňce  zdárně dokončen. Přestože se jednalo o první etapu závodu , i tato etapa měla své vítěze.    
           Mladší dívky : 1. Lenka Nagyová - Slavětín

                          2. Dominika Vyšatová - Slavětín¨

                          3. Andrea Beránková  -Lenešice

Mladší chlapci :  1. Josef Zedník - Slavětín

                               2. Martin Kralík - Domoušice

                               3. Filip Kril - Domoušice 

Starší dívky :

1. Dita Leníková- Veltěže

2. Sabina Artimová - Libočany

3. Karolína Popová - Citoliby

Starší chlapci

1.Martin Zaspal - Obora

2. Dominik Kraft - Domoušice

3. Radek Nikuš  -Obora              
Závěrem bych chtěl poděkovat SDH z Libočan za přípravu sportoviště , rozhodčím za jejich bezchybné  posuzování výkonů, časomíře a samozřejmě všem vedoucím a soutěžícím za jejich účast v soutěži.

Druhá etapa závodu se bude konat 20.4.13 na hřišti v Lenešicích a třetí závěrečná etapa a celkové vyhlášení vítězů proběhne 31.8.13 na hasičském sportovišti v Telcích. Celý závod se uskutečňuje pod záštitou OSH Louny. 
                                                                                    Za OSH LOUNY

                                                                                Hofmann  Miloslav
