OKRESNÍ KOLO PLAMENE  POTRÁPILO POČASÍ

Ve dnech 25 .5.13 se na hasičském sportovišti v Telcích  konalo  okresní kolo celostátní soutěže  Plamen .  Jedná se o soutěž kolektivů mladých hasičů / MH/ .Dojezd soutěžních družstev byl naplánován již na pátek v odpoledních hodinách a soutěžní klání mělo probíhat až do nedělního oběda.. Protože si ale počasí s námi letos zahrává  , a teplo se ne a ne dostavit , musel se plánovaný průběh soutěže narychlo předělat a soutěž zkrátit na jednodenní. Většina družstev naštěstí dorazila až v sobotu ráno. Nicméně celý den počasí hasičům nepřálo .Bylo chladno , jedna  přeháňka střídala druhou a dokonce padaly  i kroupy. Proto se štáb soutěže rozhodl tuto soutěž maximálně urychlit , aby se zabránilo prochladnutí a následnému onemocnění dětí. Aby se soutěž urychlila probíhalo několik disciplín součastně. 
Výsledky okresního kola Plamen : 

 Kategorie mladší žáci . Celkem se zúčastnilo pět družstev.

1. místo  Domoušice 

2. místo  Černčice 

3. místo  Slavětín 

Kategorie starší žáci . V této kategorii se utkalo celkem 10 družstev.

1. místo Domoušice 

2. místo Citoliby

3. místo Obora
V kategorii dorostu postoupilo do krajského kola družstvo chlapců a dívek z SDH  Obora.  Všem postupujícím družstvům přejeme hodně štěstí při reprezentaci našeho okresu na krajské soutěži.

Závěrem bych chtěl poděkovat organizátorům soutěže, rozhodčím, vedoucím mládeže a všem soutěžícím , že je nepřízeň počasí neodradila  a soutěže se zúčastnili. 
                                                                                   Za OSH Louny 
                                                                                   Hofmann Miloslav 
