Soutěž v požárním sportu okrsku Peruc 2011

    Dne 4.6.2011 se v Telcích konalo první kolo soutěže v požárním sportu peruckého okrsku. Hřiště bylo, jak už bývá zvykem, připraveno velmi dobře a to díky teleckým hasičům. Soutěžilo se v běhu na 100 m s překážkami, běželi 3 závodníci z každého družstva a 2 nejlepší časy se počítaly do celkového hodnocení. Další disciplínou byl požární útok, 2 pokusy a lepší čas se počítal. Účast družstev starého peruckého okrsku byla téměř 100%, když chyběl jenom Pátek. Katastrofou je účast družstev horní strany od Panenského Týnce, Smolnice atd. Z této strany nepřijelo ani jedno družstvo. Nevím, jak si tyto JPO 3 plní odbornou a fyzickou přípravu !!! 

Zúčastnila se tedy družstva Slavětína - muži i ženy, Radonic, také muži i ženy a dále mužská družstva Stradonic, Peruce a Telec. Počasí nám přálo, organizačně byl závod také bez závad, takže jsme společně prožili krásné hasičské sobotní dopoledne. Škoda jenom, že některá družstva pospíchala s odjezdem a nepočkala ani na vyhlášení výsledků, které bylo připraveno velmi brzo i s vytištěnými diplomy a výsledky. Za toto patří dík hlavně paní Iloně Suché a Davidovi Bažantovi, oba ze Slavětína, kteří velmi zručně obsluhovali novou časomíru, kterou zakoupilo OSH Louny a která byla teprve podruhé v ostré akci. 

Rádi jsme mezi sebou přivítali hosty v čele s místostarostkou městyse Peruc, paní Krepčíkovou, čestného starostu OSH Louny pana Péma a v neposlední řadě veterána hasičů a bývalého starostu okrsku Peruc pana Jiráska z Radonic. Oba pánové se zapojili do rozhodování a tím se zasloužili o zdárný a bezproblémový průběh soutěže.

 Umístnění družstev na postupových pozicích. První muži Slavětín, postup do okresního kola přijali, druhé Telce přenechaly postup družstvu mužů z Radonic. Ženy Slavětína postupují do dalšího kola z prvního místa a Radonice z druhého.. Ostatní výsledky najdete v příloze, společně i s několika fotkami z těchto závodů. Všem postupujícím přeji hodně úspěchů a sportovních zážitků v dalším (okresním) kole, které se koná 25.6.2011 také v Telcích. 

Děkuji teleckým hasičům, v čele s panem Zelenkou, za přípravu, občerstvení a vytvoření zázemí, hostům za účast, rozhodčím za bezchybné rozhodování a samozřejmě všem družstvům, která se zúčastnila, za účast a kázeň, protože bez nich by žádná soutěž nebyla. 

Těším se s Vámi na shledání při dalších akcích hasičů, ale i mimo ně.

                                                                                                          Suchý Pavel

                                                                                                    velitel okrsku Peruc

